
資料１

古賀市内の公共交通に関するアンケート調査集計結果

　配布件数　 4,000件
回収件数 1,383件　（8月13日現在）
回 収 率 34.57%

小学校区別回収率
No. カテゴリ 件数 校区　％ 全体　％

小野 N=500 197 39.4 14.2

青柳 N=600 197 32.8 14.2

古賀東 N=700 242 34.6 17.5

古賀西 N=500 162 32.4 11.7

花見 N=300 104 34.7 7.5

花鶴丘 N=400 148 37.0 10.7

舞の里 N=400 160 40.0 11.6

千鳥 N=600 172 28.7 12.4

不明・無回答 1 0.1

サンプル数 N=4000 1,383 34.6

１．回答するご本人についてお伺いします。

【性別】
No. カテゴリ 件数 ％

男 550 39.8

女 800 57.8

不明・無回答 33 2.4

サンプル数 1,383

【年齢】
No. カテゴリ 件数 ％

10代 45 3.3

20代 106 7.7

30代 187 13.5

40代 181 13.1

50代 229 16.6

60代 381 27.5

70代 219 15.8

不明・無回答 35 2.5

サンプル数 1,383

【居住地】　小学校区別
No. カテゴリ 件数 ％

小野 197 14.2

青柳 197 14.2

古賀東 242 17.5

古賀西 162 11.7

花見 104 7.5

花鶴丘 148 10.7

舞の里 160 11.6

千鳥 172 12.4

不明・無回答 1 0.1

サンプル数 1,383

【職業】
No. カテゴリ 件数 ％

1 会社員・公務員 419 30.3

2 自営業 94 6.8

3 パート・アルバイト 223 16.1

4 専業主婦(夫) 305 22.1

5 学生・生徒 54 3.9

6 無職 260 18.8

不明・無回答 28 2.0

サンプル数 1,383
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【運転免許の取得状況】
No. カテゴリ 件数 ％

1 自動車運転免許 1,108 80.1

2 自動二輪運転免許又は原付免許 115 8.3

3 返納した 33 2.4

4 取得したことがない 200 14.5

不明・無回答 24 1.7

サンプル数 1,383

【自家用車等の保有状況】
No. カテゴリ 件数 ％

1 自分の車・バイクを持っている 876 63.3

2 同居の家族が車・バイクを持っている 395 28.6

3 車・バイクは持っていない 109 7.9

不明・無回答 35 2.5

サンプル数 1,383

【外出時の補助具利用】
No. カテゴリ 件数 ％

1 杖 30 2.2

2 手押し車 2 0.1

3 車椅子（電動を含む） 6 0.4

4 補助具は利用しない 1,156 83.6

5 その他 29 2.1

不明・無回答 161 11.6

サンプル数 1,383

２．路線バスの利用状況についてお伺いします。

問１　最寄のバス停までは歩いて何分かかりますか。
No. カテゴリ 件数 ％

1 ５分以内 762 55.1

2 ５～１０分 330 23.9

5 バス停を知らない 93 6.7

3 １０～１５分 89 6.4

4 １５分以上 26 1.9

不明・無回答 83 6.0

サンプル数 1,383

問２　路線バスをどのくらい利用していますか
No. カテゴリ 件数 ％

6 利用していない 969 70.1

5 年に数回 200 14.5

3 月２,３回 60 4.3

4 月１回程度 46 3.3

1 週３,４回以上 42 3.0

2 週１,２回 37 2.7

不明・無回答 29 2.1

サンプル数 1,383

問３　路線バスを利用する目的　（複数回答）
No. カテゴリ 件数 ％

2 買い物 147 38.2

5 趣味・娯楽 118 30.6

1 通院 82 21.3

8 その他 68 17.7

6 公共施設利用 65 16.9

3 通勤 54 14.0

7 金融機関 33 8.6

4 通学 6 1.6

不明・無回答 7 1.8

サンプル数 385
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問４　ＪＲや国道３号、４９５号のバスへの乗り継ぎは
No. カテゴリ 件数 ％

2 ない 191 49.6

1 ある 161 41.8

不明・無回答 33 8.6

サンプル数 385

問５　路線バスの必要な便数（最低）
No. カテゴリ 件数 ％

２便 451 32.6

３便 262 18.9

１便 264 19.1

４便 138 10.0

５便 27 2.0

６便以上 27 2.0

１便未満 3 0.2

不明・無回答 211 15.3

サンプル数 1,383

※ ２，３便などの回答は、少ない方の数値の２便として計上

問５　路線バスの必要な便数（ピーク時）
No. カテゴリ 件数 ％

４便 297 21.5

３便 230 16.6

２便 206 14.9

６便以上 195 14.1

５便 118 8.5

１便 45 3.3

１便未満 6 0.4

不明・無回答 286 20.7

サンプル数 1,383

問６　現在の路線バスのルートについて
No. カテゴリ 件数 ％

3 分からない 686 49.6

1 現状のままでよい 377 27.3

2 変更してほしい 215 15.5

不明・無回答 105 7.6

サンプル数 1,383

問７　路線バスの運賃について
No. カテゴリ 件数 ％

4 分からない 751 54.3

1 適当である 335 24.2

2 高い 212 15.3

3 安い 18 1.3

不明・無回答 67 4.8

サンプル数 1,383

No. カテゴリ 件数 ％

10 バスを使う必要がない 617 63.7

11 バスを利用するという考えがなかった 136 14.0

3 運行本数が少ない 160 16.5

2 都合のよい便がない 110 11.4

8 行きたい場所へ運行していない 75 7.7

6 目的地までのルートが遠回り 64 6.6

9 その他 61 6.3

7 自宅・目的地からバス停までが遠い 57 5.9

1 運賃が高い 45 4.6

4 乗継ぎが面倒 36 3.7

5 乗り降りがきつい 7 0.7

不明・無回答 16 1.7

サンプル数 969

問８　問２で「利用していない」を選んだ方にお伺いします。
　　　路線バスを利用していない理由は　（複数回答）
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No. カテゴリ 件数 ％

2 たぶん利用する 179 45.0

3 たぶん利用しない 93 23.4

1 利用する 80 20.1

4 利用しない 27 6.8

不明・無回答 19 4.8

サンプル数 398

No. カテゴリ 件数 ％

1 自動車・バイクを利用するから 455 74.0

2 徒歩・自転車で移動するから 97 15.8

3 家族などに送迎してもらうから 35 5.7

5 その他 22 3.6

4 タクシーを利用するから 8 1.3

不明・無回答 22 3.6

サンプル数 615

問１１　路線バスに望むことは　（○は１つだけ）
No. カテゴリ 件数 ％

1 特にない 429 31.0

2 他の公共交通機関との乗継ぎ易さ 267 19.3

5 バス停への屋根やベンチの設置 233 16.8

3 時刻表どおりの運行 136 9.8

4 車両の更新（ノンステップバスの導入を含む） 93 6.7

6 その他 65 4.7

不明・無回答 217 15.7

サンプル数 1,383

問９　問８で「１」～「９」を選んだ方にお伺いします。
　　　バスを利用していない理由が解消されたら、バスを利用しますか。

問１０　問８で「バスを使う必要がない」を選んだ方にお伺いします。
　　　　バスを使う必要がない理由は　（○は１つだけ）
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３．普段の外出についてお伺いします。

問１２　定期的に買い物に行きますか
No. カテゴリ 件数 ％

1 定期的に行く 987 71.4

2 行かない 317 22.9

不明・無回答 79 5.7

サンプル数 1,383

No. カテゴリ 件数 ％

1 市内 747 75.7

2 市外 196 19.9

不明・無回答 44 4.5

サンプル数 987

問１２－１（ア）　市内の上位５項目
No. カテゴリ 件数 ％

1 サンリブ 378 50.6

2 ルミエール古賀店 203 27.2

3 イオンスーパーセンター 200 26.8

4 サニー 165 22.1

5 コスモス 42 5.6

不明・無回答 61 8.2

サンプル数 747

問１２－１（ア）　市外の上位５項目
No. カテゴリ 件数 ％

1 イオン福津店 71 36.2

2 ルミエール福津店 66 33.7

3 ゆめマート 13 6.6

4 福岡市内 13 6.6

5 トライアル 11 5.6

6 マックスバリュ 11 5.6

不明・無回答 2 1.0

サンプル数 196

問１２－１（ア）　市内と市外を合わせた上位１０項目
No. カテゴリ 件数 ％

1 サンリブ 378 40.1

2 ルミエール古賀店 203 21.5

3 イオンスーパーセンター 200 21.2

4 サニー 165 17.5

5 イオン福津店 71 7.5

6 ルミエール福津店 66 7.0

7 コスモス 42 4.5

8 ゆめマート 13 1.4

9 福岡市内 13 1.4

10 トライアル 11 1.2

11 マックスバリュ 11 1.2

12 わいわいファーム 11 1.2

不明・無回答 63 6.7

サンプル数 943

（イ）週に何回くらい行きますか
No. カテゴリ 件数 ％

3 週１,２回 444 45.0

2 週３,４回 313 31.7

1 ほぼ毎日 148 15.0

4 月２,３回 64 6.5

5 月１回以下 9 0.9

不明・無回答 9 0.9

サンプル数 987

問１２－１　問１２で「定期的に行く」を選んだ方にお伺いします。
（ア）よく行くところはどこですか。
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（ウ）何時ごろに自宅を出て、何時ごろに帰宅しますか。【自宅を出る時間】
No. カテゴリ 件数 ％

６時台 7 0.7

７時台 14 1.4

８時台 34 3.4

９時台 103 10.4

１０時台 231 23.4

１１時台 81 8.2

１２時台 18 1.8

１３時台 63 6.4

１４時台 48 4.9

１５時台 45 4.6

１６時台 54 5.5

１７時台 30 3.0

１８時台 37 3.7

１９時台 12 1.2

２０時台 5 0.5

２１時台 5 0.5

２２時台 1 0.1

不明・無回答 199 20.2

サンプル数 987

（ウ）何時ごろに自宅を出て、何時ごろに帰宅しますか。【帰宅する時間】
No. カテゴリ 件数 ％

５時台以前 1 0.1

６時台 2 0.2

７時台 2 0.2

８時台 1 0.1

９時台 3 0.3

１０時台 22 2.2

１１時台 131 13.3

１２時台 161 16.3

１３時台 41 4.2

１４時台 50 5.1

１５時台 56 5.7

１６時台 66 6.7

１７時台 84 8.5

１８時台 84 8.5

１９時台 41 4.2

２０時台 21 2.1

２１時台 16 1.6

２２時台 0 0.0

２３時以降 4 0.4

不明・無回答 201 20.4

サンプル数 987

（エ）この移動で通常利用する交通手段は
No. カテゴリ 件数 ％

1 自家用車・バイク（自分で運転） 696 70.5

5 徒歩・自転車 226 22.9

2 自家用車・バイク（家族の送迎） 121 12.3

3 バス（古賀市内・国道3号・国道495号） 79 8.0

4 ＪＲ（古賀駅・千鳥駅・ししぶ駅） 47 4.8

6 タクシー 19 1.9

7 その他 3 0.3

不明・無回答 13 1.3

サンプル数 987
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問１３　定期的に病院に行きますか
No. カテゴリ 件数 ％

1 定期的に行く 494 35.7

2 行かない 802 58.0

不明・無回答 87 6.3

サンプル数 1,383

No. カテゴリ 件数 ％

1 市内 342 69.2

2 市外 127 25.7

不明・無回答 25 5.1

サンプル数 494

問１３－１（ア）　市内の上位５項目
No. カテゴリ 件数 ％

1 福岡東医療センター 77 22.5

2 やの循環器内科クリニック 41 12.0

3 かい整形外科 24 7.0

4 古賀中央病院 23 6.7

5 あさの内科クリニック 22 6.4

不明・無回答 24 7.0

サンプル数 342

問１３－１（ア）　市外の上位５項目
No. カテゴリ 件数 ％

1 福岡和白病院（福岡市東区） 19 15.0

2 九州大学病院（福岡市博多区） 13 10.2

3 宗像水光会総合病院（福津市） 9 7.1

4 成松循環器科医院（新宮町） 4 3.1

不明・無回答 2 1.6

サンプル数 127

問１３－１（ア）　市内と市外を合わせた上位１０項目
No. カテゴリ 件数 ％

1 福岡東医療センター 77 16.4

2 やの循環器内科クリニック 41 8.7

3 かい整形外科 24 5.1

4 古賀中央病院 23 4.9

5 あさの内科クリニック 22 4.7

6 いけだ内科クリニック 21 4.5

7 かい外科胃腸科 19 4.1

8 福岡和白病院（福岡市東区） 19 4.1

9 九州大学病院（福岡市博多区） 13 2.8

10 はなみ眼科医院 12 2.6

不明・無回答 26 5.5

サンプル数 469

（イ）週に何回くらい行きますか
No. カテゴリ 件数 ％

5 月１回以下 298 60.3

4 月２,３回 89 18.0

3 週１,２回 49 9.9

2 週３,４回 29 5.9

1 ほぼ毎日 13 2.6

不明・無回答 16 3.2

サンプル数 494

問１３－１　問１３で「定期的に行く」を選んだ方にお伺いします。
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（ウ）何時ごろに自宅を出て、何時ごろに帰宅しますか。【自宅を出る時間】
No. カテゴリ 件数 ％

６時台 4 0.8

７時台 18 3.6

８時台 96 19.4

９時台 96 19.4

１０時台 86 17.4

１１時台 25 5.1

１２時台 11 2.2

１３時台 11 2.2

１４時台 27 5.5

１５時台 14 2.8

１６時台 6 1.2

１７時台 8 1.6

１８時台 2 0.4

不明・無回答 90 18.2

サンプル数 494

（ウ）何時ごろに自宅を出て、何時ごろに帰宅しますか。【帰宅する時間】
No. カテゴリ 件数 ％

６時台以前 1 0.2

７時台 1 0.2

８時台 2 0.4

９時台 15 3.0

１０時台 49 9.9

１１時台 73 14.8

１２時台 104 21.1

１３時台 36 7.3

１４時台 22 4.5

１５時台 32 6.5

１６時台 25 5.1

１７時台 14 2.8

１８時台 14 2.8

１９時台 4 0.8

２０時台 1 0.2

２１時台 1 0.2

２２時台 1 0.2

不明・無回答 99 20.0

サンプル数 494

（エ）この移動で通常利用する交通手段は
No. カテゴリ 件数 ％

1 自家用車・バイク（自分で運転） 277 56.1

5 徒歩・自転車 108 21.9

2 自家用車・バイク（家族の送迎） 67 13.6

3 バス（古賀市内・国道3号・国道495号） 57 11.5

4 ＪＲ（古賀駅・千鳥駅・ししぶ駅） 41 8.3

6 タクシー 32 6.5

7 その他 4 0.8

不明・無回答 19 3.8

サンプル数 494

8



問１４　定期的に仕事や学校に行きますか
No. カテゴリ 件数 ％

1 定期的に行く 708 51.2

2 行かない 553 40.0

不明・無回答 122 8.8

サンプル数 1,383

No. カテゴリ 件数 ％

1 市内 260 36.7

2 市外 431 60.9

不明・無回答 17 2.4

サンプル数 708

問１４－１（ア）　市内の上位５項目
No. カテゴリ 件数 ％

1 天神 22 8.5

2 千鳥 19 7.3

3 工業団地（糸ヶ浦・古賀） 18 6.9

4 駅東 17 6.5

5 鹿部 15 5.8

6 青柳 14 5.4

不明・無回答 49 18.8

サンプル数 260

問１４－１（ア）　市外の上位５項目
No. カテゴリ 件数 ％

1 福岡市 233 54.1

2 福津市 47 10.9

3 新宮町 41 9.5

4 宗像市 22 5.1

5 北九州市 19 4.4

不明・無回答 14 3.2

サンプル数 431

問１４－１（ア）　市内と市外を合わせた上位１０項目
No. カテゴリ 件数 ％

1 福岡市 233 33.7

2 福津市 47 6.8

3 新宮町 41 5.9

4 天神 22 3.2

5 宗像市 22 3.2

6 千鳥 19 2.7

7 北九州市 19 2.7

8 工業団地（糸ヶ浦・古賀） 18 2.6

9 駅東 17 2.5

10 鹿部 15 2.2

11 青柳 14 2.0

不明・無回答 63 9.1

サンプル数 691

（イ）週に何回くらい行きますか
No. カテゴリ 件数 ％

1 ほぼ毎日 534 75.4

2 週３,４回 125 17.7

3 週１,２回 25 3.5

4 月２,３回 10 1.4

5 月１回以下 1 0.1

不明・無回答 13 1.8

サンプル数 708

問１４－１　問１４で「定期的に行く」を選んだ方にお伺いします。
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（ウ）何時ごろに自宅を出て、何時ごろに帰宅しますか。【自宅を出る時間】
No. カテゴリ 件数 ％

５時台以前 15 2.1

６時台 75 10.6

７時台 248 35.0

８時台 208 29.4

９時台 47 6.6

１０時台 16 2.3

１１時台 11 1.6

１２時台 8 1.1

１３時台 6 0.8

１４時台 4 0.6

１５時台 5 0.7

１６時台 3 0.4

１７時台 5 0.7

１８時台 1 0.1

１９時台 2 0.3

２０時台 3 0.4

２１時台 1 0.1

２２時台 3 0.4

２３時以降 3 0.4

不明・無回答 44 6.2

サンプル数 708

（ウ）何時ごろに自宅を出て、何時ごろに帰宅しますか。【帰宅する時間】
No. カテゴリ 件数 ％

６時台 7 1.0

７時台 8 1.1

８時台 6 0.8

９時台 11 1.6

１０時台 8 1.1

１１時台 6 0.8

１２時台 8 1.1

１３時台 8 1.1

１４時台 8 1.1

１５時台 24 3.4

１６時台 40 5.6

１７時台 103 14.5

１８時台 139 19.6

１９時台 115 16.2

２０時台 79 11.2

２１時台 39 5.5

２２時台 26 3.7

２３時以降 26 3.7

不明・無回答 47 6.6

サンプル数 708

（エ）この移動で通常利用する交通手段は
No. カテゴリ 件数 ％

1 自家用車・バイク（自分で運転） 423 59.7

4 ＪＲ（古賀駅・千鳥駅・ししぶ駅） 176 24.9

5 徒歩・自転車 149 21.0

3 バス（古賀市内・国道3号・国道495号） 54 7.6

2 自家用車・バイク（家族の送迎） 34 4.8

7 その他 14 2.0

6 タクシー 2 0.3

不明・無回答 14 2.0

サンプル数 708
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